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2021年度実施「ALCS学修行動比較調査」集計結果より 
 

 

実査期間 2021年10月29日（金）〜11月22日（月） 
調査対象者 学部（通学課程） １年次及び３年次全員 
調査対象者数 ３，０７３ 
中断者含む回収数 ７１２ 回収率 ２３．２％ 
有効回収数（有効回答数） ６６１※ 有効回答率 ２１．５％ 
※有効回収とは選択式回答79問について回答率が60%以上であった回答 

 
 
●授業時間外の活動量について 
 

○授業時間以外に、授業
に関する勉強をして
いる時間 

※「一週間あたり」又は「一
日あたり」答えやすい方で
回答 

 
 
回答者平均 

単位 1年生 3年生 
１ 週 間 あ た
り 471分 326分 

１日あたり 
145.0

分 
121.8分 
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○授業とは直接関係の
ない勉強をしている
時間 

※「一週間あたり」又は「一
日あたり」答えやすい方で
回答 

 
 
回答者平均 

単位 1年生 3年生 
１週間あた
り 198分 331分 

１日あたり 
33.1

分 
87.5分 

 

 

 

クラブ・サークル等の課
外活動時間 

※「一週間あたり」で回答 
※まったくしていない場合

は、0分 
 
回答者平均 

単位 1年生 3年生 
１週間あたり 143分 107分 

 

 

○アルバイトなど有給
の仕事をしている時
間 

※「一週間あたり」で回答 
※まったくしていない場合

は、0分 
 
回答者平均 

単位 1年生 3年生 
１週間あたり 524分 587分 
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